

## 这几天股市怎么了

近日市场出现震荡行情，令很多股民困惑，是什么原因造成的呢？

第一条:外资减仓与国家队护盘，由于美股在疫情期间暴跌后大举反弹，而美国疫情却得不到有效控制，美国主力选择获利减仓，由于美国主力同时持有全球各大股市的股票，同步减持就会形成冲击力，这是股票下跌的原因之一，而中国市场不愿受外资干扰，待外资减仓后国家队出手股价迅速回归，这样一上一下就形成了震荡，股民的感受就是神仙打架小鬼遭殃。

第二条:创业板推出注册制，个股主力开始调整持股结构，有买有卖，个股步调不一，所以看起来比较混乱。

第三条:前期的大牛股及板块，主力逐步减仓风光不再，致使部分抄底失败和高位被套的股民非常不爽。

第四条:突发事件扰动行情，国内疫情复发，中印边境紧张等事件对行情产生了影响，都是股民意料之外的。

第五条:主力布局未来热点，大盘下跌就是建仓机会，所以就有上打下拉，反复震荡。

以上观点为个人分析，不一定正确，仅供同道切磋交流。

## 俄乌战争以后如何

先说答案：俄乌战争会打很多年，最后的结果很可能是乌克兰被打没了；俄罗斯打得瘦弱不堪。

### 一、现在是俄罗斯和美国在相互试探底线

现在是俄罗斯和乌克兰在打，美国和北约在暗中支持；到乌克兰实在打不动的时候，北约会“有限度介入”，在乌克兰和俄罗斯对干。

实际上，北约介入就等于美国介入，前提条件是世界其他地方没有冲突的可能。所以，美国现在缓和东亚局势、放松对伊朗的制裁，都是为将来做准备。

就常规军事力量来说，俄罗斯和北约的差距是明显的，但俄罗斯有核武器；为了不引起“核战争”，北约会把自己的行动限制在乌克兰境内，俄罗斯没有使用核武器

的借口。

为了避免这种结果，俄罗斯有两种选择：1、出让一些利益，获取一定的外部支持；2、尽量避免给美国和北约介入的借口。

现在的俄罗斯就是选择第二种方法，这样做的好处是：不用让渡其他方向的利益；坏处是：美国的步步紧逼，会让他在欧洲的利益有全部丢掉的可能。

历史在很多重大问题上惊人相似的，现在俄罗斯所面临的形势，与1853年至1856年的克里米亚战争简直就是一模一样：

当年的俄罗斯为争夺对小亚细亚地区的控制权和英国、法国开战，战场在克里米亚半岛，几乎所有欧洲国家在英国的带领下，都向俄罗斯帝国宣战。

现在的俄罗斯为了克里米亚半岛，在乌克兰进行“特别军事行动”，希望夺取东部四州，把俄罗斯本土和克里米亚半岛连成一体。欧洲各国在美国的带领下全部制裁俄罗斯，声援乌克兰。

当年的克里米亚战争，俄罗斯败得很惨，因为他们的实力有限；

现在的“俄乌战争”，俄罗斯不会败，因为他们有核武器，但打到最后，俄罗斯会被拖得奄奄一息。

美国和北约为了避免“核战争”，会控制战争烈度；乌克兰打没了没关系，只要俄罗斯被削弱到没有威胁就是胜利。

现在的局面是俄罗斯和美国在互相试探：俄罗斯试探美国能容忍他对乌克兰的底线；美国在试探俄罗斯使用核武器的底线。

## 二、1853年的“克里米亚战争”，沙俄被打败，损失巨大

即使到现在为止，欧洲一直乱糟糟的，乱的源头主要有三个：

第一个就是英国，它不希望看到欧洲出现强大的国家；

第二个是宗教，天主教、东正教在争夺正统，还要打击不断向欧洲扩张的伊斯兰教；

第三个是欧洲内部大国，比如沙俄、法国、德国，都想主宰欧洲。

亚历山大一世打败拿破仑以后，他成为“欧洲救世主”，俄罗斯也成为“欧洲宪兵”。从1814年9月开到1815年6月的“维也纳会议”，给了俄罗斯很大的权力。

英国想通过维也纳会议，建立“欧洲均势”的局面，抑制法国卷土重来的可能；为此，英国拉着俄罗斯、普鲁士、奥地利三国，签订了《四国同盟条约》，这是个孤立法国的“同盟”。

各自心怀鬼胎的“神圣四国同盟”

实际上，面对逐渐强大的沙俄，英国人这个时候在岛上已经隐隐不安了；法国从拿破仑时的欧洲霸主一下子变成战败国，也很失落，他们对沙俄怀恨在心，敢怒不敢言。

横行欧洲几百年的奥斯曼土耳其帝国这时候已经衰落，他们地处欧、亚、非三大洲文明交汇地带，早期曾经在欧洲到处抓白人当奴隶，牛逼得不得了。

随着沙俄的崛起，奥斯曼土耳其帝国的日子也不好过，他们要对付法国、英国的海上威胁，还要面对沙俄陆地上的强大压力。

法国的拿破仑三世决心打破英国、俄罗斯、普鲁士、奥地利的四国同盟，他对英国让步，换取英国对他的支持；同时，拉拢奥地利，离间奥地利与俄罗斯的关系。

做好这些准备好，法国在1853年2月，与英国一道支持奥斯曼土耳其帝国，让奥斯曼土耳其帝国拒绝了沙俄签订一个新条约的要求。

沙俄想的条约是关于“土耳其政府承认俄皇对苏丹统治下的东正教臣民有特别保护权”，其实沙俄有点欺负人，他想控制巴尔干地区。

奥斯曼土耳其帝国一面拒绝沙俄，一面与英法靠近，允许英法联合分舰队进入帝国控制的达达尼尔海峡。

“欧洲宪兵”沙俄哪里能忍受如此的羞辱，果断于1853年10月16日向土耳其开战，克里米亚战争爆发。

开战之初，沙俄在“锡诺普海战”中取得大胜，夺得黑海的制海权。

面对沙俄取得的胜利，海上力量比较强大的英国坐不住了，他们在国内宣传沙俄在“锡诺普”进行屠杀，挑起民愤后，与法国一起对沙俄宣战。

英国是海上强国，法国是陆上强国，再加上这时候的武器恰好是一个升级换代的时候，英法淘汰了“滑膛枪”，使用“线膛枪”，沙俄还是在使用“滑膛枪”，所以，英法一参战，局势马上改变。

打到1855年，沙俄节节败退，无论是控制的领土、还是军队，都损失很大，还丢掉了克里米亚半岛上的塞瓦斯托波尔军港；3月2日，沙皇尼古拉一世猝死，有人说他是绝望自杀的。

新沙皇亚历山大二世继位后，战况仍然没法改变，虽然英法联军损失巨大，但沙俄损失更大；实在消耗不起，再打下去有灭国的风险，沙俄不得不于1856年2月停火，开始和谈。

和谈就是讨价还价，在战场上没有优势的沙俄一点便宜都得不到，不得不于1856年3月30日签订了《巴黎和约》。

沙俄不但得不到巴尔干的控制权，还失去了高加索以南的土地，连在黑海驻军的权力都没有了。

### 三、现在的俄乌战争，很像当年的“克里米亚战争”

当年的“克里米亚战争”最重要的原因是：英国作为强国，要遏制俄罗斯的崛起；欧洲全部都不希望俄罗斯强大，即使签订了“盟约”，他们也可以背叛。

另一方面，欧洲还是有“大欧洲主义”的，当俄罗斯控制了奥斯曼土耳其以后，小亚细亚变得比欧洲还重要，一个不以欧洲为中心的世界是欧洲国家接受不了的。

所以，沙俄和奥斯曼土耳其打起来以后，几乎所有欧洲国家都反对沙俄。当时的沙俄就像一个欧洲孤儿，从“欧洲救世主”变成“恶棍”，从“欧洲宪兵”变成不讲道理的“莽夫”。

今天的俄乌战争，表面看是：俄罗斯为了追求自己的安全，不准乌克兰加入北约；当乌克兰加入北约不能改变时，俄罗斯吞并乌克兰东部四州做自己的安全屏障。

但俄乌战争的实质是：俄罗斯和美国争夺欧洲，因为俄罗斯不能失去通往欧洲的大门——乌克兰；也不能失去通往欧洲文明核心的通道——黑海和克里米亚半岛。

俄罗斯对乌克兰采取“特别军事行动”以后，一开始打得比较顺利，这与“克里米亚战争”初期一样，当时的奥斯曼土耳其实力已经衰减；现在的乌克兰也是实力弱小。

但从八月开始，俄罗斯减弱了在乌克兰的行动强度，给了乌克兰喘息之机，同时美国和欧洲也趁机大力援助乌克兰、北约暗地里派人指导乌克兰。

进入九月后，乌克兰的反攻让俄罗斯的特别军事行动遭到了很大的挫折。可以说，8月以后的俄罗斯，无论是战略上、还是战术上，都是不成功的。

战略上，俄罗斯想投机取巧；战术上，俄罗斯部分高级军官指挥无方。之所以犯这么大的错误，原因在于：俄罗斯什么都想要，无论东西、不管欧亚。

别看现在的俄罗斯打得很艰苦，其实俄罗斯真的强大如美国那样，可能做得比美国还要过分。一直以来，俄罗斯以欧洲国家自居，但他们的“欧亚帝国”之梦一直澎湃在心里。

为了这个“欧亚帝国”之梦，俄罗斯无论在东方还是西方，一点都不让；无论在资源还是金融，处处留后门。这也是俄罗斯得不到周边国家支持的原因，当年是这样，现在还是这样。

#### 四、为了不让美国过分介入，俄罗斯处处手下留情

俄罗斯自从在乌克兰进行“特别军事行动”以来，对于美国，他们处处手下留情：

乌克兰的“美军生化基地”喊了几句就没有了声音；马里乌波尔亚速钢铁厂的大鱼“卡迪尔中将”也销声匿迹；

美国炸了“北溪管道”，暴脾气的俄罗斯也没有什么脾气；美国现代化武器简直是“骑脸输出”，俄罗斯也没有打击过哪怕一次……俄罗斯处处留着门，等着美国的“回心转意”。

八月份一开始，佩洛西在亚洲窜访，引发一轮海峡风暴，俄罗斯立刻降低了在乌克兰的行动烈度。他们真心希望东亚也打起来，这样，欧洲的压力就会减少到可以忽略不计。

正因为俄罗斯减轻了乌克兰身上的压力，让乌克兰在北约的指导下、在美国情报的指示下，从容布局，在九月份发起反攻，打了俄罗斯一个措手不及。

可以说，俄罗斯当时在战略上犯了错误：把自己的利益寄托在不可控的其他方向。

面对乌克兰的反攻，俄罗斯的军队在指挥上，无论是后勤装备补给、还是前线战场指挥，都犯下大错，导致很多重要据点丢失。

现在，美国在步步紧逼，他们炸掉“北溪管道”，彻底断了俄罗斯与欧洲的连接；给乌克兰不断送去军援，用现代化的情报支援，打击落后的俄罗斯军事系统。

但美国给乌克兰的支援也是有限定的，包括“海马斯”，都是短射程，打不到俄罗斯本土。美国希望欧洲不断援助乌克兰，给俄罗斯压力；美国不希望战争很快结束，也不希望战争快速升级。

美国的目的是：战争打下去，打到俄罗斯打不动为止；战争不要打得失去控制，不能有引起“核战争”的危险。所以，美国早就对俄罗斯使用“战术核武器”放下狠话。

## 五、最后的可能结果

从以上，我们可以猜测一下“俄乌战争”的走向：

1、只要俄罗斯愿意硬抗，战争就会打下去，打到乌克兰不能打为止；乌克兰自己没有决定权，决定权在美国；

所以，到那时候，乌克兰很可能就没有了：俄罗斯得到第聂伯河以东地区，西部被波兰、德国分掉。

2、战争打到最后，俄罗斯会被消耗得疲弱不堪，即使得到土地，他们也消化不了。这正是美国希望的：一个没有威胁的俄罗斯，内部因为经济贫弱，祸乱不断，有分裂的危险。

3、俄罗斯现在就想停下来，他们得到了想要的，并且还可以和乌克兰商量；其实，俄罗斯的底线非常明确：回到2014年的“新明斯克协议”，那样，顿巴斯地区的地位也非常超然，与现在差不多。

4、低烈度长时间的战争，是俄罗斯消耗不起的，他们也得不到外界的军事援助；因为“军事援助”不是一个小事，需要付出巨大的成本，这个成本俄罗斯付不起，也不愿意付；

另一方面，军事援助还有个“主权问题”，接受国要想别人的武器发挥作用，需要全方位开放自己的机密，这也是俄罗斯不愿意的。

“俄罗斯只有两个朋友：俄罗斯海军和俄罗斯陆军”。这句话好像是普京说的，非常俄罗斯。俄罗斯人其实有这个特点：独自硬扛所有的压力。

5、核战争不能打，也不会打起来。一方面，美国控制着，不让俄罗斯有使用核武器的机会；另一方面，在常规战争中，突然使用核武器，这是反人类的，不可想象的。

就在昨天，连接俄罗斯和克里米亚半岛的“刻赤海峡大桥”被炸断了，虽然已经初步恢复，但这件事给俄罗斯的压力很大，就看他们下一步怎么回应了。

总之，俄乌战争一时半会停不下来，希望俄罗斯顶住压力。

就怕俄罗斯一下子从内部乱了，那样将一发不可收拾，俄罗斯会堕入万劫不复的深渊。

### IPO的发行对股市的影响有多少

IPO的发行对股市影响是极大的，在近两年中，IPO发行常态化有加速的趋势，旨在为各企业融资，解决目前企业融资难等问题。但要明白一点，如果在牛市中，市场增量资金不断入场，股市走高，这种发行本身就存在合理，也是股市的本质，股民也不会异议。而近两年的股市除了去杠杆化，对场内资金严监管导致了资金纷纷出逃，加之部分上市公司疯狂减持和业绩地雷等问题频现让场外资金也望而却步，再以常态化形式来发行IPO就是让股市走低的一大因素。

按照这种常态化发行趋势，后期仙股会普遍增加，也会导致很多个股难以回到最高点位置。因为存量资金毕竟有限，民间大资金观望为主，独角兽发行步入正常轨道，每次都能抽掉一部分血液，股民深套其中，一旦中签势必卖掉套牢股票仓位，导致了下跌股价格更低，资金将更加匮乏。从近期的指数震荡个股普跌就可看出，市场投资情绪是极差的。另外北向资金和入摩来临都是往蓝筹和白马看齐，创业板个股此次也没有加入，势必资金还是流向蓝筹白马，这就导致一些中小板还是缺血严重，易跌难涨，加之资金分离到新股中，走势相当不乐观。

希望解答可以帮到你，多点点赞给予肯定，关注后可阅读更多财经内容，有问题多留言。